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Fogkefe vagy kisfröccs - Ébredés a SZIN-en 

A cuki francia, a vízipipás tunéziai és a Korai Öröm 

A kerékpáros halála 
Halálra gázoltak egy férfit szerdán este negyed 11 -kor a derekegyházi 
úton. A hatvan év körüli falubeli lakos - a rendőrség eddigi adatai sze-
rint - kivilágítatlan biciklijét tolta a nagymágocsi úton. A mögötte 
szabályosan haladó román rendszámú autóbusz vezetője - az inten-
zív fékezés ellenére - nem tudta elkerülni a balesetet. 

A buszon senki nem sérült meg, a helyszínelés idején teljesen lezár-
ta az utat a rendőrség. Az eset körülményeit szakértők bevonásával a 
szentesi kapitányság közlekedési szakemberei vizsgálják. 

Vásárhely eladósodására figyelmeztet az anonim röplap 

A gazdátlan kiáltvány esete 

MSZP-s üzenet az SZDSZ-nek Vásárhelyen 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az SZDSZ miatt hiúsult meg a választási 
szövetség Hódmezővásárhelyen - írja la-
punkhoz eljuttatott közleményében az 
MSZP helyi szervezete. A szocialisták megle-
pődtek, amikor lapunk tegnapi számában azt 
olvasták: az SZDSZ azért nem támogatja az 
MSZP polgármesterjelöltjét, mert annak 

kampányfőnöke III/III-as tiszt volt. Ez egy 
mondvacsinált indok - a szocialisták szerint. 
A Hernádi Gyula polgármesterjelölt nevében 
átküldött közlemény arról tájékoztat, hogy a 
párt hetekig tárgyalt a szövetségkötés felté-
teleiről az SZDSZ helyi vezetőivel, ám a sza-
bad demokraták elsősorban az egyéni érdeke-
ket helyezték előtérbe, pedig a város érdeke 
az lenne, hogy közösen lépjenek fel a változás 

érdekében, és ezzel elkerüljék „a város eladó-
sodását, kiszolgáltatottságát". 

A közlemény szerint e cél érdekében az 
MSZP még most is kész arra, hogy bárkit be-
fogadjon a városért aggódó és tenni akaró 
szabad demokraták közül. „Tudvalevően a 
választás két pólusú lesz, és ez az új keletű 
SZDSZ-PSZV szövetség nem az újjászüle-
tendő Hódmezővásárhely érdekét szolgálja." 

Tizenegykor a SZIN-en még reggel van. Oroszlánok bújnak ki a sátorból, fogkefét 
cserélnek fröccsözésre és dicsérik az előző esti együtteseket. Lehet vízipipázni és előadást 
hallgatni is. 

- Jó reggelt! - köszönt a malátabár csaposa a 
Partfürdőn. Háromnegyed tizenegy volt. A 
SZIN-en ezek szerint még javában reggel. Az 
egyik sátorból oroszlánüvöltés hallatszott, 
majd kidugta két térdét egy fiatalember. Ke-
véssé kecses csípőmozdulat következett, és 
előbukkant a kócos fej. Eredeti módszer a sá-
torelhagyásra. 

- Van még egy szendvicsem, de jó! - örven-
dezett valaki. Egy fiú fogkefét akart sürgősen, 
de barátai inkább fröccsözést javasoltak. La-
kótársai érdekében reméljük: talál majd fog-
kefét is. 

- Iszunk reggeüt? - üdvözölték egymást a 
szomszédok. Egy szempilláját elmélyülten spi-
rálozó szőke lánynak szólt a kérdés: hánytál 
már pirosat? A választ sajnos nem hallottuk. 

A téma ugyan mindenhol a buli volt - na 
jó, nem mindenhol: az egyik asztalnál az au-
gusztus 20-i budapesti élményeket mesélték 
- a SZIN-es fiatalok a délelőttöt a rekreáció-
nak és a tisztálkodásnak szentelték. Néhá-
nyan lustán vízilabdáztak a medencében, 
mások törölközővel a derekukon, tusfürdővel 
a hónuk alatt vagy zsemlével a kezükben sé-
táltak. 

- Feltétlenül írd le, hogy a Korai Öröm szer-
dai koncertje világszínvonalú volt, az együt-
tes bárhol a földgolyón megállná a helyét! -
utasított Zoli. Szabolcs kívánságára kell 

megemlítenem ferry Roperot - egy lemezlo-
vas, akit csak Szabolcs szeret - , Andrea kéré-
sére pedig a „cuki francia Mr. Labot". Az en-
gem instruáló fiatalok egyébként üllésiek, 
18-24 évesek - azaz már ihatunk és dohá-
nyozhatunk, mondták - főiskolások, vagy 
már diplomások. Zoli, Szabolcs, Borisz, Jó-
zsi, Andi és Lola a délelőttöt „bícseléssel" töl-
ti, de közölték: azt már nem fényképezhet-
jük. 

A zákányszéki Kéri Csilla és Tillinkó Anikó 
délig aludt - mert sátruk extrakényelmes. 
Van benne felfújható matrac, hálózsák, és 
nem kevés kispárna. Meglepő kontraszt: a 
mosolygós lányok, akik még a sátorban is 
rendet tartanak, a Depresszió együttes kon-
certjére kíváncsiak. Meg a Kispálra, de ez 
már illik a képbe. 

Akinek a medencében ázás kevés volt dél-
előttre, a netkamionban internezhetett, vagy 
a civil standok között nézelődhetett. Utóbbi-
ban találkoztunk a nagyvázsonyi Fekete Se-
reggel és az egyesület vendégével: a tunéziai 
Ben Ahmed Abdelhamiddal, vagy itteni ne-
vén Király Dezsővel. Dezső, mert május 
23-án érkezett, és Király, mert a sisa, vagyis a 
vízipipa királya. Minket az epres dohányra 
beszélt rá. 

A fürdőruhás fesztivállátogatók között 
meglepődve figyeltünk fel egy öltönyös alak-

Még a vasbeton mögötti téglafalat is kikezdte az árvíz 

Kicserélik az elmozdult 
panelelemeket 
Folytatás az 1. oldalról 

E szakaszokon - éppen a foko-
zott vízbeáramlás miatt - a tégla-
fal is megrongálódott, azt is 
„visszavésik" tehát, és az eltávo-
lított anyag helyére vízzáró réteg 
kerül, arra rakják rá az új panel-
elemeket. Ezek a munkák zajla-
nak most, összesen mintegy 
húsz méter hosszú szakaszon. 

A rekonstrukció része annak 
az átfogó partfal-helyreállítás-
nak, amelyre százmillió forin-
tot biztosított a Környezetvé-
delmi és Vízügyi Minisztérium. 
Arra, hogy a téglafal is ilyen 
mértékben károsodott, nem 
számítottak a szakemberek, de 
úgy néz ki, nem kell túllépni a 
rendelkezésre álló pénzkeretet. 
Ha pedig túl kellene lépni, ez 

sem lehet akadálya a munkák 
elvégzésének, hiszen Szeged 
biztonságáról van szó. - A part-
fal panelcseréjének idejére fél-
pályás útlezárás van érvényben, 
a halfesztivál idejére azonban 
már minden bizonnyal föl lehet 
oldani a korlátozást - mondja a 
létesítményfelelős. 

Mint emlékezetes, egyéb meg-
lepetések is érték a partfalfelújí-
tókat a rekonstrukciós munkák 
kezdetén: a Roosevelt téren való-
ságos barlangrendszert vájt a lép-
csősor alatt az áradat. Ott régi, 
talajban feledett csatornaszaka-
szok továbbították a városba a 
Tisza vizét, miután a víznyomás 
beszakította eltömítődött nyílá-
saikat, s a környékükön lévő ta-
lajt is magával ragadta a víz. 

F. CS. 

A lebontott vasbeton panelelemek mögül kibukkan az 1897-es, 
n a g y á r v í z u t á n k é s z ü l t t ég l a f a l Fotó: Schmidt Andrea 

„Hamarosan végleg idegen bank 
kezébe kerül a városunk!" - hir-
deti egy új vásárhelyi röplap. A 
szóróanyagon aláírás gyanánt a 
már jól ismert név szerepel: 
Hódmezővásárhelyi Fiatalok 
Baráti Köre. Ám a szerzők nem 
ugyanazok lehetnek, akik ta-
vasszal a szocialista kormányt 
bírálták ezen a néven, szalag-
transzparenseken. Ez a röplap 
ugyanis Lázár János polgármes-
tert kritizálja, amiért hitelt vesz 
föl az önkormányzat. 

ra. Követtük Becsey Zsolt európai parlamenti 
képviselőt - ő volt az öltönyös aki a szerb 
és magyar középiskolásoknak rendezett tole-
ranciatábor kerekasztal-beszélgetésére igye-
kezett. Németh Zsolt, a parlament külügyi és 
határon túli magyarok bizottságának elnöke 
az etnikai konfliktusokról és azok megoldási 
lehetőségeiről beszélt. 

Egészen másfajta témában bölcselkedett a 
hamburgeresnél néhány fiú: 

- Bármit veszel, minden három forintból 
egy az amerikai gazdaságot erősíti - hangzott 
a tézis. 

- Ha veszek egy kiflit a kisboltban, abból 
is? 

- Hát, abból nem. 
Erre jutottak. 

GONDA ZSUZSANNA 

„Hamarosan végleg idegen 
bank kezébe kerül a városunk! 
A bank jóváhagyása nélkül a vá-
ros semmiben sem dönthet! 
Ahhoz, hogy Lázár János hitelt 
kapjon tőlük, a bank feltételeit 
kell teljesítenie" - olvasható 
többek között azokon az A4-es 
lapokon, melyeket szerdán késő 
délután dobtak be több vásárhe-
lyi postaládába. A lap alján apró 
betűvel a Hódmezővásárhelyi 
Fiatalok Baráti Körének neve 
szerepel. Ezt a szervezetet még 
a tavaszi választási kampány 
idején Vásárhely-szerte megje-
lent óriásmolinók kapcsán is-
merhettük meg. Ilyen szervezet 
nincs, a nevet viszont valószí-
nűleg többen is használják: a 
„baráti kör" tavasszal az 
MSZP-t és az SZDSZ-t akarta 
lejáratni molinóin, most a fide-
szes polgármestert vette célba. 

Korom András kollégánk szer-
da késő délután a lakásában hal-
lotta, hogy a szomszédjához föl-
csöngetett valaki. Az illető azt 
mondta, Andrásnak hozott egy 
személyre szóló üzenetet, de az ő 
csöngője nem jó, így kérte a 
szomszédot, engedje be a házba. 
András ekkor lement az előtérbe, 
ahol Bacsa Péterrel találkozott, a 
kezében egy halom A4-es lapot 
látott. Kollégánk előbb kérte tőle 
a neki szóló üzenetet, mire azt a 

Kollégánk postaládájába is jutott a szórólapból illusztráció: TésikAttila 

választ kapta, hogy sajnos az ott-
hon maradt. Erre egy lapot akart 
kérni, de azt mondta neki Bacsa, 
hogy ezek személyre szóló üze-
netek, így nem adhat belőle. 
András később visszament a pos-
taládájához, ahonnan kivette a 
város hitelfelvételét bíráló szóró-
anyagot. 

- Nincs semmi közöm a baráti 
körhöz, én sem, kollégáim sem 
vittek ki még ilyen anyagot - nyi-
latkozta lapunknak Bacsa Péter, 
akinek a vállalkozása többek kö-
zött szóró- és reklámanyagok ter-
jesztésével, a terjesztés ellenőrzé-
sével foglalkozik, s csak névroko-
na Bacsa Pálnak. Ő így mesélte el 
a szerdai találkozást: „Az egyik 
bank reklámanyagát hordtam ki. 
Az újságíró biztosan tévedett." 

Bacsa Péter az országgyűlési 
választásokon segédkezett a 
Hódmezővásárhely és Vidéke 
Demokratikus Szövetség 
(HVDSZ] színeiben induló Ba-
logh jánosné kampányában. 
Ezért megkerestük a HVDSZ-t 
is. 

- Felháborítónak tartom, hogy 
ilyen ügyben a szövetségünk is 
szóba kerül. Semmi közünk a ba-

ráti körhöz, Bacsa Péter pedig 
nem is a tagunk - közölte Sillye 
Béla, a PÍVDSZ titkára. 

- Hülyeségekkel nem foglal-
kozom sem a választások előtt, 
sem azt követően - fogalmazott 
szűkszavúan Lázár János pol-
gármester, mikor azt tudakol-
tuk tőle, mi a véleménye a szó-
rólapról. 

K.T. 

HERNÁDI A TARTALOMMAL EGYETÉRT 

- A szórólaphoz semmi közünk, mert mi minden kiadványunkat felvállaljuk 

névvel, de a szöveg tartalmával egyetértek - mondta Hernádi Gyula, az MSZP 

vásárhelyi polgármesterjelöltje. Példaként említette Szegedet, melynek 67 mil-

liárd forint a költségvetése, és az ottani, ellenzékben lévő Fidesz sokallja a 13 

milliárdos adósságot. - A jobboldali vezetésű és 18 milliárdos költségvetésű 

Vásárhelyen ezzel szemben a 11,5 milliárdos hitel rendben van? - tette fel a 

kérdést Hernádi. 

VIGYÁZNAK A SZIN-EZŐKRE 

|H Állandó orvosi ügyeletet tartanak a SZIN-en: nap-

közben a központi elsősegélynyújtó helyen várják 

a sérülteket, esténként pedig a nagyszínpad mel-

letti sátorban is. A koncertek alatt járőrszolgálat, 

valamint a biztonságiakkal és a rendezőkkel ki-

épített rádiókapcsolat is működik, hogy egy eset-

leges balesetről a lehető leghamarabb értesülje-

nek a szakemberek. Mindezeknek köszönhetően 

néhány perc alatt a Partfürdő bármelyik pontjára 

eljuthatnak. A rendezvény idején készenlétben áll 

egy mentőautó is. Szerencsére erre eddig még 

soha nem volt szükség: általában csak kisebb sé-

rüléseket és töréseket kell ellátni. P a r t i id i l l : h a j f o n á s d r u k k e r e k k e l Fotó: Schmidt Andrea 


